

出國報告（出國類別：國際比賽）

臺中市東區力行國民小學參加「2011 年第二屆亞洲盃 Teeball 樂樂棒球錦標賽」
成果報告

服務機關：臺中市東區力行國民小學

姓名職稱：教務主任廖勝豐等 20 人

派赴國家：韓國

出國期間：100 年 4 月 29 日~5 月 3 日

報告日期：100 年 6 月 9 日

摘要

本校參加此次「2011 年第二屆亞洲盃 Teeball 樂樂棒球錦標賽」，感謝中華民國樂樂棒球推廣協會、三商美邦人壽公司以及臺中市政府的部分經費補助，才得以順利成行，並在教練團有效率的訓練，以及選手們任勞任怨的辛勤練習，加上臨場戰術運用得宜，選手們奮戰不懈的情況下，終不負眾望艱苦奪冠。然在欣喜之餘，仍希望有關單位能持續不吝給予足額之經費支持，減輕學校負擔，讓所有取得國家代表隊殊榮的學校團隊，能無後顧之憂的全力為國爭光。

目次

本文

一、出國目的.....	1
二、出國人員.....	1
三、出國行程.....	2
四、心得及建議.....	2
五、比賽照片.....	3

本文

一、 出國目的：

本校勇奪「2011 三商美邦人壽盃全國樂樂棒球錦標賽暨第二屆亞洲盃 Teeball 選拔賽」冠軍，代表台灣赴韓國首爾參加「2011 年第二屆亞洲盃 Teeball 樂樂棒球錦標賽」。

二、 出國人員：

編號	姓名	現任職務或就讀學校	職稱
1	廖勝豐	台中市力行國小教務主任	領隊
2	侯任璘	台中市力行國小體育組長	管理
3	張振楠	台中市力行國小專任教練	總教練
4	陳祥裕	台中市力行國小教師	教練
5	魏兆廷	台中市力行國小教師	教練
6	李丞齡	台中市力行國小學生	選手
7	洪齊	台中市力行國小學生	選手
8	王偉哲	台中市力行國小學生	選手
9	吳震良	台中市力行國小學生	選手
10	鄭宇箴	台中市力行國小學生	選手
11	藍弘哲	台中市力行國小學生	選手
12	黃郁哲	台中市力行國小學生	選手
13	林仁安	台中市力行國小學生	選手
14	陳俊良	台中市力行國小學生	選手
15	莊欣諺	台中市力行國小學生	選手
16	許哲明	台中市力行國小學生	選手
17	甘孟娟	台中市力行國小學生	選手
18	林靖玲	台中市力行國小學生	選手
19	劉佳洵	台中市力行國小學生	選手
20	陳惠敏	台中市力行國小學生	選手

三、 出國行程：

- 1.4/29 下午 4：50（韓國時間）抵達韓國。
- 2.4/30 上午 8：00 開幕典禮，9：20 比賽開始。參賽球隊共 6 隊分成 A、B 兩組，本校與日本國家代表隊及韓國 TopDong 小學代表隊同為 B 組。
- 3.分組預賽時本校分別以 7：5、20：0 擊敗日本及韓國隊，以分組第一名進入四強準決賽。
- 4.四強賽遭遇韓國國家代表隊，以 18：7 獲勝進入冠軍戰。
- 5.冠軍戰對上同樣來自臺灣的臺南市三股國小，後來居上，以 17：16 逆轉獲勝，**奪得第二屆亞洲盃 Teeball 錦標賽冠軍。**
- 6.5/1~5/2 首爾參訪行程。
- 7.5/3 上午 10：35 搭機，12：05 返抵臺灣。

四、 心得及建議

本校參加此次亞洲盃 Teeball 樂樂棒球錦標賽，終究不負眾望，順利奪冠。首先要感謝的就是中華民國樂樂棒球推廣協會及三商美邦人壽公司贊助經費提供 15 位選手出國比賽及參訪，再來即是臺中市政府也補助教練團部分旅費，減輕了學校在籌措經費上的負擔，才能讓本校順利成行。

在本屆的比賽中，我們獲取了許多難得的經驗，尤其是看到各國不同隊伍賽前賽後的禮節展現，或是比賽中的戰術運用、拼戰精神，都有值得讓人學習的地方。檢討本次奪冠主因，除了自我訓練非常紮實外，選手們的求勝意志也非常高昂，加上徹底執行教練團的各項指令，使我們在冠軍戰最後一局仍落後 8 分的情況下，竟然能連得 9 分，一舉逆轉奪冠，另人振奮，也令人感動。不過在欣喜之虞，仍要衷心建議國內相關單位能重視各項運動的國家代表隊，因為每一個經過選拔出來的隊伍將代表的都是中華民國，若能全力的支援，補足其所需的參賽經費，必能讓所有獲得國家代表隊殊榮的隊伍無後顧之憂的全心為國爭光。



抵達仁川機場與台灣駐韓代表處文化組曹組長合影



參加 2011 亞洲盃 Teeball 樂樂棒球錦標賽開幕典禮



與日本代表隊比賽情形



賽後與日本代表隊球員握手



賽前戰術說明



本校榮獲 2011 第二屆亞洲盃 Teeball 樂樂棒球錦標賽冠軍